



Встреча друзей

Вчера в столицу Адыгеи прибыл на гастроли коллектив Артемовского музыкально-драматического театра.

Общественность города тепло встретила гостей. Фасад областного драматического театра имени А. С. Пушкина украшен флагами Украинской республики и Российской Федерации. С букетами ярких цветов вышли встречать артемовцев трудящиеся Майкопа.

— В этом году, — заявил выступивший начальник областного управления культуры М. Ахеджаков, — когда весь советский народ празднует знаменательную дату — 300-летие воссоединения Украины с Россией — адыгейский народ с чувством особой симпатии встречает представителей украинского народа. Мы всегда чувствуем помощь и поддержку братских народов нашей страны.

Представитель молодежи города А. Хагурова приветствовала гостей на родном языке.

— Пусть живет и здравствует братский украинский народ, — закончила она свою речь.

Гостей приветствовал также один из старейших жителей города Я. И. Покотило.

От имени творческого коллектива Артемовского музыкально-драматического театра заслуженный артист УССР т. Воловик сердечно поблагодарил майкопчан за дружескую встречу.

Сегодня коллектив театра начинает свои гастроли.

Е. КОЛОСКОВА.